
Бењамин Нетанјаху разговарао с Доналдом Трампом о Сирији и Ирану пред самит у Хелсинкију
недеља, 15 јул 2018 18:14

Премијер Израела Бењамин Нетанјаху изјавио је данас да је разговарао са
председником САД Доналдом Трампом о "дипломатским и питањима која се односе на
безбедност у светлу развоја догадјаја у региону, а највише о Сирији и Ирану".

  

  

О томе ће такодје бити речи на састанку Трампа и председника Русије Владимира
Путина у Хелсинкију у понедељак, додао је он.

  

"Захвалио сам Трампу на његовој истрајној политици према Ирану, јер откако је та
политика примењена видимо велики утицај на Иран и унутар Ирана", рекао је Нетанјаху.

  

Израелски лидер је оценио да је "Трамп јасно потврдио посвећеност безбедности
Израела и вољу да помогне држави Израел у разним областима", додавши да му је он за
то захвалио.
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Нетанјаху је разговорао са Трампом у суботу, а пре неколико дана је био у Москви где се
састао са Путином и разговарао такодје о Сирији и Ирану.

  

Осврћући се на ситуацији у Гази, израелски премијер је изјавио да је током викенда
Израел задао Хамасу највећи ударац од рата 2014. године, изразивши наду да је
организација која влада појасом Газе добила поруку, јер у противном ће је добити и у
будућности, како је рекао.

  

У ноћи измедју петка и суботе и касније током дана Хамас је испалио више од 200
пројектила на Израел, а израелске ваздухопловне снаге напале су десетине мета те
екстремистичке исламске организације.

  

Два палестинска тинејџера су погинула у тим ударима, а на југу Израела рањено је троје
људи.

  

После тих сукоба проглашен је прекид ватре, али је прошле ноћи нарушен у два наврата.

  

Два Палестинца, отац и син, погинула су јутрос у мистериозној експлозији у појасу Газе
за коју је најпре речено да ју је изгледа изазвао израелски дрон.

  

Околности инцидента се истражују, а Асошиејтед прес наводи да је повезан са
складиштем експлозива.

  

Нетанјаху је данас рекао и да Израел прихвата само прекид ватре на основу кога Хамас
престаје да шаље балоне и змајеве са запаљивим материјалом преко границе који су
последњих недеља изазвали пожаре и причинили велику штету у усевима и шумама.

  

(Бета)
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